

## Съезд узлидеп утвердил своих кандидатов на предстоящие выборы



В конференц-зале отеля «Hyatt Regency Tashkent» состоялся IX съезд Движения предпринимателей и деловых людей – Либерально-демократической партии Узбекистана, сообщает корреспондент ИА «Дунё» Замира Азизханова.

На нем были подведены итоги деятельности партии за прошедшие 5 лет, разработаны планы на ближайшую перспективу, подробно обсуждена работа по подготовке к важному социально-политическому событию - предстоящим парламентским выборам. По всем рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения.

Отмечалось, что в нынешнем году выборы будут проводиться под девизом «Новый Узбекистан – новые выборы». Прежде всего, это связано с процессом демократических реформ, проводимых в рамках выдвинутой страной Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017 – 2021 годах. Принятие Избирательного кодекса, формирование в стране еще одной политической партии и ряд других факторов свидетельствуют о том, что предстоящие выборы будут проходить на абсолютно новом уровне, на основе принципов гласности и открытости, сильной и здоровой межпартийной конкуренции, борьбы идей и программ.

Как отметили выступающие на съезде, партия постоянно поддерживает проводимые в стране реформы и политику, направленную на стабильный рост экономики, повышение благосостояния народа, укрепление уверенности соотечественников в завтрашнем дне. Достигнуты весомые результаты в обновлении общества и модернизации страны, экономика поступательно развивается, в сферах промышленности, торговли, строительства происходят позитивные

преобразования, в производство внедряются передовые технологии, в валовом внутреннем продукте возрастает доля частного сектора. УзЛиДеП вносит весомый вклад в эти позитивные процессы.

Принятые в последние годы нормативно-правовые документы, направленные на улучшение в стране привлекательности предпринимательской среды и защиту частного сектора, предоставили возможность формированию прочной основы для свободной предпринимательской деятельности. УзЛиДеП успешно выполняет возложенные на нее задачи по обеспечению интересов класса собственников. В частности, партия принимала активное участие в принятии почти 40 законов, затрагивающих интересы представителей частного бизнеса.

В сближении с народом, решении проблем населения, и особенно, защите интересов предпринимателей и деловых людей активное участие принимают депутатские группы УзЛиДеП в местных кенгашах народных депутатов.

На новом этапе развития страны диалог с народом стал приоритетной задачей каждого ведомства и организации. В этой связи были сформированы рабочие группы в составе членов местных кенгашей партии и депутатских групп, которые на местах проводили открытые диалоги с населением, представителями электората и населения с целью изучения исполнения таких важных программ, как «Каждая семья – предприниматель», «Молодежь – наше будущее», «Обод кишлок», «Обод махала».

На съезде было подчеркнуто, что работа в этом направлении и в дальнейшем будет оставаться основной задачей УзЛиДеП.

Участники съезда обсудили обновленную программу и предвыборную программу партии.

Важнейшим направлением в предвыборной программе партии считается развитие и либерализация экономики. Определены приоритетные задачи этого направления на последующие пять лет.

Партия выдвигает идею разработки и принятия доступного отечественным предпринимателям и инвесторам единого Инвестиционного кодекса с учетом национального законодательства и международного опыта.

Политической платформой УзЛиДеП также предусмотрена разработка Стратегии развития экономики предоставления услуг (сервиса) в Республике Узбекистан в 2020–2025 годах. Важными ее направлениями намечены преобразование нашей страны в привлекательный центр мирового туризма и введение страны в ряд 10 государств с наибольшим потоком туристов со всего мира.

Делегаты отметили, что партия также намечает перспективные задачи по модернизации и активному развитию сельского хозяйства. Реализация этих задач до 2035 года обеспечит увеличение производства продовольственной продукции в 4 раза, а также повышение плодородия посевных площадей фермерских, дехканских и приусадебных участков. Планами УзЛиДеП на последующие пять лет также предусмотрены широкая пропаганда среди сельского населения девиза «Приусадебные земли – источник дополнительного дохода!», укрепление у хозяев земель знаний и навыков по внедрению современных технологий в агропромышленную систему.

Делегаты утвердили Предвыборную программу партии.

Выдвинуты кандидаты в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан от Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана.

В интервью корреспондента ИА «Дунё» депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Узбекистана, член комитета по международным делам и межпарламентским связям Дилором Файзиева отметила, что за прошедший период фракция провела эффективную и результативную

работу.

- Более 90 законопроектов были инициированы членами нашей фракции, а также была проведена важная контрольно-аналитическая работа, - сказала она. - Мы провели законотворческую контрольную деятельность на местах с нашими избирателями. Большое значение имеют парламентские часы, которые организуются в Законодательной палате. Необходимо отметить, что инициатива по проведению более 10 таких слушаний принадлежит УзЛиДеП. Действенным также является институт депутатских запросов. В органы государственной власти и управления направлены 427 депутатских запросов, на 340 из них получены ответы. В первую очередь, считаем, что одной из основных направлений нашей работы является работа с нашим электоратом. Сегодня выдвинуты новые кандидаты в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, которые будут проводить встречи на местах. Мы надеемся на поддержку наших избирателей.



**Источник**